

Gemeinde Fällanden Fällanden Benglen Pfaffhausen

Auszug aus dem Protokoll des Gemeinderats Fällanden vom 21. November 2017

35.	Vereine, Parteien, Feste		311
35.06.	Einzelne Anlässe		
10.05.	Beiträge der Gemeinde		
	Verein Pfaffhauser Sommerfest		
	Pfaffhauser Sommerfest		
	Unterstützungsbeitrag 2018 bis 2020, Genehmigung		
·			
IDG-Status:	öffentlich	Medienmitteilung	

Mit Schreiben vom 12. April 2013 hat die Politische Gemeinde dem Verein Pfaffhauser Sommerfest für die Durchführung des traditionellen Pfaffhauser Sommerfestes befristet für drei Jahre einen jährlichen Beitrag von Fr. 1'000.– zugesichert. Auch in den Jahren 2016 und 2017 wurde der Anlass jeweils mit je Fr. 1'000.– unterstützt.

Das Pfaffhauser Sommerfest gilt als traditioneller Anlass in der Gemeinde und zieht sehr viele Einwohnerinnen und Einwohner, insbesondere auch Familien mit Kindern an. Damit bildet es einen festen Bestandteil im Dorfleben und ein verbindendes Element für alle Ortsteile.

Die zukünftige Durchführung ist deshalb im Sinn des Gemeinderates. Er sieht den Zweck einer finanziellen Unterstützung darin, dass die Organisation eines Anlasses nicht aufgrund finanzieller Unzulänglichkeiten scheitert, die Vereine sich mit ihrem Gewinn wieder für die Vielfalt des Gemeindelebens einbringen können und in diesem Sinn die ehrenamtliche Arbeit ihrer Mitglieder auch in einem gewissen Rahmen verdankt wird.

Der Gemeinderat beschliesst:

- Für die Durchführung des Pfaffhauser Sommerfestes wird dem Verein Pfaffhauser Sommerfest befristet für drei Jahre (2018–2020) ein jährlicher Beitrag von Fr. 1'000.– zugesichert. Vorbehalten bleibt die Genehmigung des jeweiligen Budgets durch die Gemeindeversammlung.
- 2. Der Verein Pfaffhauser Sommerfest wird beauftragt, jährlich, jeweils vorgängig zum Sommerfest, ein schriftliches Beitragsgesuch bei der Politischen Gemeinde einzureichen.
- 3. Die Abteilung Präsidiales wird beauftragt, in den Voranschlägen 2019 und 2020 jeweils zulasten der laufenden Rechnung, Kst 1023 Kulturförderung, Koa 3650 Beiträge an private Institutionen, den Betrag von Fr. 1'000.– einzustellen und in Absprache mit dem Verein Pfaffhauser Sommerfest die entsprechende Überweisung zu veranlassen.

4. Mitteilung an:

- Verein Pfaffhauser Sommerfest, Susanne von Aesch, Lindenweg 9, 8118 Pfaffhausen, mit separater Mitteilung durch die Abteilung Präsidiales
- Gemeindepräsident, per Extranet
- Leiterin Abteilung Präsidiales; zum Vollzug (Budgetierung), per E-Mail
- 35.06. (Hauptakten)
- 10.05.

etalin'

Für richtigen Protokollauszug:

Anette Fahrni

Stellvertreterin Gemeindeschreiberin

Versand: 24. November 2017